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63%组织

优先聘用PMP
63% of organizations preferred to hire PMPs 



43%组织
支付PMI认证相关费用
43% organizations reimburse the PMI credential 
related cost



34% 组织
在项目经理职业发展中

要求具备PMI认证
34% organizations require internal project manager to be equipped 
with PMI credentials



43%
PMP认证专业人士

薪水获得提升
43% new PMPs get salary increased in 2016



87% PMP
认可续证的原因是

寻求持续学习和职业发展
87% PMPs recognize that continuous learning and career 
development are the key reasons of renewal
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